

Enviva在第四季度交付了创纪录的150万吨颗粒



资讯·新能源网
china-nengyuan.com

3月1日，Enviva Inc.发布了第四季度财务业绩，报告称该公司在三个月内以高于预期的销售价格交付了创纪录的150万吨木屑颗粒。与前一季度相比，交付量增长了35%，与2021年第四季度相比增长了10%。该公司还宣布了三份新的工业合同，并提供了有关其正在进行的产能扩张项目的最新情况。

在第四季度，Enviva表示，由于遇到各种运营挑战，有三家客户停止接收货物。反过来，Enviva可以以高于原计划合同的交货价格出售。在以较高市场价格出售货物的“take-or-pay”义务之外所收取的增量现金约为3200万美元。

作为其第四季度发布的一部分，Enviva宣布了一项与生物燃料生产有关的10年新合同，根据该合同，Enviva的木屑颗粒预计将被精炼为生产可持续航空燃料(SAF)和其他可再生燃料的原料。该合同是与现有的全球客户签订的，与向美国生物能源设施提供原料有关，预计从2025年开始每年交付约6万吨。

在过去一年半的时间里，Enviva公司已经签署了三份与SAF相关的合同，这些合同在峰值运行率下代表着每年约190万吨的生物质供应。此外，该公司还向欧洲的两家主要石油公司交付了测试产品，这两家公司正在建造生物炼油厂，并在现有炼油厂中共同处理生物基原料。Enviva表示，预计SAF在欧洲的实际产量将略晚于美国。此外，该公司还表示，正在与亚洲感兴

趣的生物燃料生产商进行讨论。Enviva在一份声明中表示：“SAF和其他生物燃料的全球潜在市场是巨大的，随着Enviva目前正在追求的增量机会，仅由这一领域驱动的未来重大产能增加和扩张是一条明显的前进道路。”

Enviva还宣布与新的欧洲工业客户签订了两份“take-or-pay”的合同，这些客户正在将其生产过程中的煤炭转化为木屑颗粒。其中一份合同的期限为10至15年，预计年交付量将增加到每年50万吨，最初交付预计从2024年开始。另一个是10年期限，预计从2025年开始每年交付约6万吨。



关于新的木屑颗粒生产能力的发展，Enviva报告称，目前预计其位于阿拉巴马州埃佩斯的110万吨/年的设施将于2024年上半年开始运营，并在2025年初投产。该工厂将是位于Enviva帕斯卡古拉集群的第二家木屑颗粒工厂。帕斯卡古拉集群的第三家工厂正在密西西比州邦德附近开发。该设施预计年产能超过100万吨，预计将于今年下半年开始建设，预计将于2025年上半年投入使用。Enviva还在评估帕斯卡古拉集群的第四家木屑颗粒厂的时机，并预计将在今年年底宣布该项目的决定。此外，Enviva正在乔治亚州和南卡罗来纳州为该公司萨凡纳集群的一个新绿地项目的潜在开发寻找场地。

（素材来自：Enviva 51生物质颗粒交易网、全球生物质能源网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192301.html>